

Segített az Egymásért Egy-Másért Alapítvány által felkínált ötezer euró

# Hazahozták Mehmet Karcsikát

Folytatás az 1. oldalról

A Malév is segített a kisfiú hazahozatalában, ugyanis a menetrend szerint Budapest–Isztambul–Budapest között közlekedő járaton vasárnap telt ház volt, a 120 utas szállítására alkalmas gépet nagyobbra cserélték.

Karcsika „átadás-átvétele” alig 35 perc alatt, a tranzitban zajlott le. A gyermek nemzetközi körözését előtte visszavonták, a fiú a konzulátuson kiállított, egyszeri alkalomra szóló útlevéllel hagyta el Törökországot. Édesanyja a repülőgépen mondta el neki, hogy leszállás után nem indulnak azonnal Szegedre, az új lakásukba, hanem Ferihegyen sajtótájékoztatót vesznek részt.

Vasárnap délután fél ötkor a kormányváróban megtartott rendkívüli sajtótájékoztatót tucatnyi kamera és még annál is több fényképezőgép szegeződött a 8-10 mikrofon mögött szemmel láthatóan rendkívül feszült Karcsira, édesanyjára és Földesi-Szabó Lászlóra.

„Karcsi már beszélt az apjával, Mehmet Tüysüznek természetesen lehetősége lesz látogatni a gyermekét” – válaszolta Bogosné Papp Edina az egyik kérdésre. „Ha úgy látom, hogy kudarcot vallottam, vagy ha a gyermek érdeke azt kívánja, akkor visszamenekedem az apjához” – mondta a másikra. Mehmet Karcsi pedig arról beszélt, hogy hiányzik az apja, szeretne visszamenni hozzá.



Földesi-Szabó László kuratóriumi elnök, valamint Mehmet Karcsi édesanyjával és öccsével, Bencével

Fotó: Frank Yvette

– Nem, nem, nem! Szó sem lehet róla, semmilyen körülmények között nem adom vissza az apjának!

Ez a mondat már a kisfiú hazakerkezése után 17 órával, a szegedi lakásban hangzik el.

Az asszony kérdések nélkül

folytatja: – A kisfiam teljesen leépült, elhanyagolt, arcán ismeretlen eredetű sebek éktelenkednek, körmei vitaminhiányról árulkodnak.

A kisfiú nem túl bőbeszédű. PlayStation-özés közben nekünk csak annyit présel ki magából,

hogy az új lakás és a szobája nagyon tetszik, és hogy hiányzik az apja.

Karcsi a következő napokban orvosi vizsgálatokon esik át, a tervek szerint pszichológus is foglalkozik majd vele. Az apa szerint a gyermek Törökországban járt iskolába, a konzulátus információi szerint nem. A kisfiú elrablása és elhurcolása előtt egy osztályt végzett el, várhatóan magántanulóként szeptemberben másodikosként folytatja a tanulást.

Bogosné Papp Edina szombat este óta folyamatosan sír. Nem tud parancsolni a könnyeinek. Nevetve mondja, hogy rettenetesen boldog, ugyanakkor nem titkolja, tele van feszültséggel. Kétségek gyöttrik, amiatt aggódik, meg tud-e felelni az új helyzetnek, sikerül-e nagyobbik fiával újra elfogadtatni a régi családját, megszerettetni magát. Attól sem ő, sem a férje, Bogos Attila nem tart, hogy

Mehmet Tüysüz újra elrabolja Karcsit.

– Azelőtt sok időt töltöttünk együtt Karcsikával, sokat játszottunk,

MUNKA NÉLKÜL AZ APA

Péntek óta nincs állása Bogosné Papp Edina férjének. Bár semmilyen összefüggés nincs a két eset között, érdekes, hogy a karosszérialakatosként dolgozó Bogos Attilának ugyanazon a napon mondtak fel, mint amelyiken a nevelt fiát megtalálták. A Karcsika hazahozataláért küzdő felesége mellett végig kitartó férfit azt mondta, nem ragaszkodik eredeti szakmájához, minden munkát elvállalna, ugyanis minden fillérre szükségük van.

tunk, horgásztunk, remélem, minden jóra fordul – jegyzi meg Bogos Attila.

Papp Edina azt mondja, még ellenségeinek sem kívánná azt, amin 33 hónap alatt keresztülmentek. Bár sokan kételkedtek kisfia megtalálásában, ők egy pillanatra sem adták fel. Azoknak, akik hasonló helyzetben vannak, azt üzeni: soha ne veszítsék el a reményt.

– Bár kétségtelen, a bennünket erkölcsileg és anyagilag rendkívüli módon támogató Egymásért Egy-Másért Alapítvány, valamint Székelyné Németh Mária főkonzul és Blauermann Ferenc konzul sikeretlen segítsége nélkül nem sikerült volna Karcsikát megtalálni és hazahozni – teszi hozzá Bogosné Papp Edina.

OLÁH ZOLTÁN

## A DIJKITÜZÉSTŐL A KISZABADULÁSIG

**Február 28.:** Papp Edina Isztambulban bejelenti, hogy az Egymásért Egy-Másért Kiemelkedően Közhasznú Nemzetközi Alapítvány négyezer eurót ajánl fel a nyomravezetőnek.

**Március 26.:** Az isztambuli magyar konzulátuson telefonon jelentkezik két török férfi. Azt állítják, tudják hol rejtőzködik Mehmet Karcsi és apja, Mehmet Tüysüz. Olyan részletekről beszélnek, ami valószínűsíti, hogy ők, másokkal ellentétben, nem blöffölnek.

**Március 27.–április 5.:** A két telefonáló naponta hívja Székelyné Németh Mária főkonzult vagy Blauermann Ferenc konzult. Az ügybe bevonják Isztambul kormányzóhelyettesét, Ergun Gündürt. A két, még mindig ismeretlen telefonáló eléri, hogy a díjat négyezerről ötezer euróra emelje az alapítvány.

**Április 6.:** A rendőrség rajtaüt a nyomravezetők által mondott, Isztambultól negyven kilométerre, egy kis faluban lévő rejtékhelyen, Mehmet Tüysüzt és a kisfiút is megtalálják. Az apát letartóztatják, Karcsit átadják a gyermekrendőrségnek.

**Április 7.:** Reggel a főkonzul értesíti az Egymásért Egy-Másért Alapítvány kuratóriumi elnökét, Földesi-Szabó Lászlót, hogy az akció sikeres volt. A főkonzul és az elnök este közli az anyával, hogy megvan a fia.

**Április 8.:** Mehmet Tüysüzt szabadlábra helyezik, telefonon beszélhet a fiával. Ferihegyen délután négy órakor leszáll az Isztambul–Budapest között közlekedő Malév-járat, rajta Papp Edina és a 2 év 9 hónapja elrabolt Mehmet Karcsi.



Újra Szegeden. Már csak néhány méter a lakásig Fotó: Schmidt Andrea

Mindentudás Egyeteme – Szeged: dr. Marton János

## Szent-Györgyi Albert szegedi évei

Milyen felfedezéseket tett Szent-Györgyi Albert Szegeden? Minek az elnevezése az aszkorbinsav? – E kérdésekre is válaszol a Mindentudás Egyeteme következő előadásán dr. Marton János, a Szegedi Tudományegyetem Egyetemi Könyvtárának nyugalmazott igazgatója.



A Szegedi Tudományegyetem első rektorának (1940–41) életfelfogása, műveltsége, társadalmi nézetei igazi reneszánsz szellemiséget sugároznak. Az előadás e kivételes ember és tudós szellemi kalandjainak mozaikos bemutatására vállalkozik, hogy értékválságos korunkban példaképpel szolgáljon annak, akinek legjobban szolgálhat, az egyetemi ifjúságnak – mondja dr. Marton János. Szent-Györgyi Albert legnagyobb tudományos felfedezései Szegeden születtek. Itt alapozta meg a sejtlégségi mechanizmus, a citrát kör felderítését, azonosította a C-vitamint, amit ő nevezett el aszkorbinsavnak, fedezte fel, szedte zét és rakta össze működőképesen az izom molekuláit. Itt szolgált rá az 1937-es orvosi és élettani Nobel-díjra, kiváló szegedi tanítványai segítségével. Kutatásainak követése bepillantást enged a tudomány fantasztikusan érdekes működésébe is.

A Mindentudás Egyeteme – Szeged előadása szerdán 18 órakor kezdődik Szegeden az egyetemi JATIK kongresszus termében (Ady tér 10.). Ez – felvételről – pénteken és vasárnap este fél nyolctól látható a Városi Televízió Szeged műsorán. A Mindentudás Egyeteme a Magyar Tudományos Akadémia tudományos vezetésével és a Magyar Telekom társadalmi szerepvállalásával jött létre.

Magyar Tudományos Akadémia Magyar Telekom

**SZEMÉLYI KÖLCSÖN INGATLAN FEDEZETTEL**

Folyósítás akár 10 munkanapon belül.  
A kölcsön összege akár az ingatlan hitelbiztosítéki értékének 90%-a is lehet.  
Szabadon felhasználható, akár hitelkiváltásra vagy lakásfelújításra is.

Santander Consumer Finance Zrt. Szeged, Kossuth L. sgt. 53. Tel.: 62/541-766 • 62/541-765

Délmagyarország ONLINE REPÜLŐJEGY KERESŐ

www.delmagyar.hu

**INDUL a Tisza Palota!**

**Tisza Palota**  
A 2007 májustól a Szeged, Felsőtiszaparton épülő Tisza Palota épület együttesben 30-200 m<sup>2</sup>-es lakások, teremgarázsok és földszinti 60-800 m<sup>2</sup>-es üzlethelyiségek már most leköthetők. A lakásokra díjmentes előjegyzést felveszünk. Az előjegyzéssel rendelkezők, amennyiben az építés megkezdésétől számított 30 napon belül előszerződést kötnek, 5 % bevezető árkedvezményt kapnak.

**Tisza-Center**  
A Tisza Palota épület együttes mellett, 2007 márciusban épülő – decemberben befejeződő, modern, panoráma liftes Tisza-Center szolgáltató és bevásárló központban, a földszinti TESCO mellett, ill. az emeleten 25-400 m<sup>2</sup>-es üzlethelyiségek kiadók. Előjegyzéseket felveszünk!

REAL HUNGARY Befektető és Szolgáltató Zrt. 6724 Szeged, Párcsirta u. 1. Tel.: 62/555-821, 70/312-1914, 30/904-7045

**Hooligans Bohémélet**

**04. 13. SZEGED**  
SZEGEDI IFJÚSÁGI HÁZ  
6720 SZEGED, FELSŐ TISZA-PART 2.  
ELŐZENEK ARÓK: WALL STREET • CARNIA

JEGYEK KAPHATÓK: A HELYSZÍVEN, A CSERMAR HANGSZERBOLTRÁN, AZ ALEXANDRA KÖNYVTÁRHÁZBAN, ILLETVE A TICKET EXPRESS HÁLÓZATBAN  
KAPUNYITÁS: 19.00 ÓRÁTÓL